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“ Tout royaume divisé contre lui-méme, sera dévasté, et la
maison tombera sur la maison. Si done Satan est divisé contre
lui-méme, comment son royaume subsistera-t-il ? Vous dites,
en effet, que c'est par Béelzébub que je chasse les démons. Or,
si c'est par Béelzébub que je chasse les démons, par qui vos
fils les chassent-ils ? C'est pourquoi ils seront eux-mémes vos
juges. Mais si c'est par le doigt de Dieu que je chasse les

démons, assurément le royaume de Dieu est arrivé jusqu'a
vous (8) .

“ Lorsqu’un homme fort et armé garde sa maison, ce qu'il
posséde est en sireté. Mais, s'il en survient un plus fort (9)

tation de Jésus cette demande que Jésus refuse pour le
moment en promettant une preuve plus indiscutable de son
pouvoir et figurée par Jonas, les habitants de Ninive et la
reine du Midi. Il est remarquable que Jésus n’a jamais fait
de miracle, pour l'apparat (dans les astres), mais que tous
étaient destinés & 'utilité du peuple. — (6) Jésus n’a pas
entendu comme homme, cette calomnie, mais il la sait comme
Dieu ; il leur fait avec beaucoup de calme une réponse d'abord
directe en s'appuyant sur un principe certain, passé & I'état
de proverbe chez le peuple, puis une réponse ad hominem. —
(7) le preuve absurdité de l'accusation ; tout royaume... Or
Satan s'est chassé lui-méme, d’aprés vous, done il est divisé et
ruiné, conelusion que ne pouvaient admettre ses calomniateurs ;
2¢ preuve indirecte qui démasque leur mauvaise foi. Certains
Juifs, possédent le pouvoir de chasser le démon. Or vous

attribuez & Dieu ce pouvoir de vos fils, et non au démon,

pourquoi attribuez-vous au démon, par une contradiction
fragrante, le méme pouvoir que je posséde ? Ils n'ont rien &

répondre ; aussi le Seigneur ajoute-t-il : que ces mémes fils le
condamneront. — (8) Mais si vous étes foreés d’avouer, au
moins secretement et par.votre silence que je posséde, comme
vos fils, un pouvoir qui vient de Dieu, vous devez tirer la con-
clusion qui s'impose que le Royaume de Dieu est arrivé, et
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